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Híreink
Egy olasz tanulmány szerint egy évszázad alatt eltűnt a gyümölcsfajták háromnegyede. Néhány 
gyümölcs esetében (kajszi, körte) még rosszabb az arány. Már csak mintegy 12%-a lelhető fel a 
száz évvel ezelőtt termesztett fajtáknak. (www.corriereortofrutticolo.it)
Spanyolországban komoly terméskiesést okozott a rendkívül csapadékos időjárás a bogyós 
gyümölcsöknél. Az eper esetében mintegy 30 %-osra becsülik a veszteséget. (www.fruitnet.com)
Gondban lehetnek a szupermarketek. Egy brit tanulmány szerint nagyon gyors és radikális változás 
figyelhető meg a vásárlási szokásokban. Míg éveken keresztül az egyre nagyobb alapterületű 
üzletek között zajlott a verseny, most inkább a kisebb üzleteket preferálják a vevők, és inkább 
gyakrabban mennek vásárolni, és különböző boltokba. Átlagosan négy üzletet keresnek fel havon-
ta, de a fiatalok inkább hatot. Hódít az online vásárlás is, tavaly már 14% volt a részesedése. (ICE)
2012-ben 20 év óta először csökkent a TESCO csoport nyeresége. Ez jelentős részben annak is 
köszönhető, hogy kivonultak az Egyesült Államokból. (www.guardian.co.uk)
Egyes gyomirtó szerekkel fertőzött élő vizeket hőkezelt banánmag-őrleménnyel sikeresen 
tisztítottak. A természetes anyaggal adalékolt vizekből eltűntek a gyomirtó káros összetevői. A 
technológia intenzíven művelt mezőgazdasági területeken segítheti az emberek ivóvízhez jutását. 
(www.freshplaza.com)
A német fiatalok (18-25 év közöttiek) körében végzett felmérés eredményei szerint a zöldség-
gyümölcs vásárlásánál az áru frissessége és minősége a legfontosabb szempont. Ez még abban is 
befolyásolja őket, hogy melyik áruházba menjenek. A biotermékek iránt nem nagyon érdeklődik 
ez a korosztály. (www.fruchthandel.de)
Ötszörösére emelkedik a zöldségek ára az értékesítési lánc folyamán a termelőtől a fogyasztóig. 
Egy olasz vizsgálat a cukkinit hozza példának, végigkísérve a termény teljes útját. A vizsgált 
időszakban a termelő 0,56 €-t kapott egy kilóért, a nagykereskedő 0,89-ért adta, a szupermarketben 
viszont már 2,55 €-t kellett fizetnie érte a vásárlóknak. (www.ansa.it)
Más években ilyenkor már rég ki szokott kelni a borsó, idén meg jóformán a legtöbb helyen el sem 
vetették Az időjárás miatt idén minden késésben van, a palántaneveléstől kezdve a szabadföldi 
magvetésig. Április első felében a hideg, átázott föld egyszerűen alkalmatlan volt a csírázásra, a 
növények elindítására. (www.bama.hu)
A Romániában árusított zöldségek kétharmada importból származik, pedig az ország ötödik 
helyen áll Európában a megművelhető mezőgazdasági terület szempontjából. A hazai zöldség 
drágább, mint a külföldről behozott, ezért a lakosság zöme inkább az importált zöldséget választja.  
(www.erdely.ma)
A QCone egy új iPad alkalmazás, amely a minőség-ellenőrzés adatainak 
gyors és önműködő megosztását szolgálja a zöldség-gyümölcs 
szektorban. A program az elérhető adatok és fényképek alapján készíti el 
a beszámolókat, amelyek azonnal elérhetők a bevont ügyfelek számára. 
(www.QCone.com)
A Stem egy új internetes blog, amely a gyümölcsökről, azok termeléséről 
és piacra juttatásáról szól. Egy amerikai kertész cég indította azért, hogy 
megossza a tudását az almáról, körtéről, csonthéjasokról azokkal, akiket 
érdekel. Így talán nemcsak az unokájának adhatja át tudását a földműves. 
(www.stemilt.com/blog)
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2013. október 22-24 között rendezik meg Minneapolisban a második „Nők a mezőgazdaságban” 
konferenciát. A New Orleansban tavaly rendezett első konferenciát több mint 220 nő részvételével 
tartották, akik a mezőgazdasági ágazat minden szegmensét képviselték. A 2012-es esemény fő 
témái többek között a globális agrárgazdaság irányítása, a mentorálás alkalmazása a vezetők 
fejlesztésében, a szállítás és infrastruktúra, a külső változások kezelése, a karrierlehetőségek, 
valamint a hatékony hálózatépítés voltak. (www.agrarunio.hu)
Egy német család átlagosan 20,5 kiló almát vásárol évente, 27,60 €-t költve. A legnépszerűbb fajta 
az Elstar, ami a teljes mennyiség húsz százalékát adja. A Braeburn, a Gála és a Jonagold követik 
a sorban. (www.fruchthandel.de)
A kanadai áfonya-termelés ugrásszerűen nő. A kis kék bogyó antioxidáns-tartalma hamar közismert 
lett, de a kutatók új előnyök megismerésén is dolgoznak. Tavaly több, mint száz egészségügyi 
szakcikk jelent meg az áfonyával kapcsolatban, de a szakemberek még óvatosak: placebónak már 
biztosan jó a gyümölcs, de a feltételezéseket még klinikai vizsgálatoknak kell megerősíteniük. 
(www.freshfruitportal.com)
Olaszország egész területén kedvező időjárási viszonyok között virágzik az őszibarack és a 
nektarin. A kajszi esetében viszont több helyütt károkat okozott a virágzáskori hideg és a sok 
csapadék. Az Europêch’ konferencia előrejelzései szerint európai szinten az őszibarack és a nektarin 
termésmennyiségében 3-4 %-os növekedés várható a tavalyi évhez képest, a kajszinál viszont  
17 %-os csökkenéssel, és 500.000 tonna alatti mennyiséggel számolnak. A szüret várhatóan 
mintegy kéthetes csúszással kezdődik majd. (www.fruitnet.com)
Már április közepén piacra dobták az első Ninfa fajtájú kajszikat Törökországban. A termelők 
rendkívül elégedettek, ami nem is csoda, hiszen a fóliasátrakban termesztett gyümölcs közel 
7.500 forintos kilónkénti áron kelt el. (www.corriereortofrutticolo.it)

A borsó egy nagy lehetőségeket tartogató növény. Ha van borsó a kínálatunkban, az 
fejleszti a korai piaci jelenlétünket, javítja a talaj minőségét és mosolyt csal vevőink arcára.
Meglehetősen régi növényről van szó, első nyomait svájci bronzkori leletek között 
találták. A termelők azonban változatos, új formájú, hidegtűrő fajták közül válogathatnak. 
Valamikor a zöldborsó azokat a zöld bogyókat jelentette, amelyeket ki kellett fejteni evés 
előtt. Ma már szélesebb a borsó-választék: cukorborsó, hóborsó, és néhány karó nélkül is 
termelhető fajta. Az új trend a borsó többféle felhasználása: a fogyasztó nemcsak a zöld 
bogyót eszi meg, de hajtását és kacsát is beleteszi a salátába.

A rendkívül fagytűrő borsó az elsők között ültethető el a tavasz közeledtekor (ha egyáltalán jön tavasz). 7 °C 
talajhőmérséklet esetén a vetés már kezdődhet. Ha az ültetéskor a talaj a megfelelő Rhizobium mikrobákkal 
kezelt, és nincs máris magas nitrogén-tartalma, a borsó örömmel köti meg a levegőből felvett nitrogént a 
földben. Ha a borsót már leszedtük, a megkötött, talajba vitt nitrogén segítségével a következő bele kerülő 
növény gyorsabban növekszik és zöldebb lesz.
A borsó többé-kevésbé kártevő-mentes. Nedves talajban előfordulhat gyökér-rothadás, időnként felléphet a 
bogyókat fertőző borsótripsz, de általában a növény meg tudja védeni magát. Másrészt igaz, hogy a borsó kézi 
munkát kíván, a támasztásnál és a betakarításnál egyaránt.
A helyi termelők támogatása sok országban, államban van a gazdaság zászlajára tűzve. A helyi zöldséget 
kereső emberek különösen kora tavasszal vannak kiéhezve az újdonságokra. Kínálj sokféle borsót a szezon 
legelején, és a fogyasztók meg fogják találni az utat a termékeidhez!
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